

Запуск корабля «Джеминай»

НЬЮ-ЙОРК, 19. (ТАСС). С мыса Кеннеди сегодня с помощью ракеты «Титан-2» в суборбитальный полет запущен космический корабль «Джеминай». На борту корабля находятся два американских космонавта.

По расчетам ученых, корабль «Джеминай» должен подняться на высоту 167 километров, а его капсула — приводниться на парашюте в Атлантическом океане в 3.380 километрах к юго-востоку от мыса Кеннеди. Агентства указывают, что этот суборбитальный полет явится репетицией первого полета двух космонавтов одном корабле.

Через 20 минут после запуска корабля «Джеминай» его капсула приводнилась на парашюте примерно в 3.400 километрах от мыса Кеннеди.